

佐科维将发放地震援助金给 8,341 位家长 下阶段还有一万六千多户 全国各地进行防灾演习

(本报讯) 佐科维总统计划于周四(12月8日)返回西爪哇的展玉(Cianjur)县。佐科维的展玉议程是为上周一(2011年11月21日)5.6级地震中受损居民的房屋移交修复和重建援助金。

展玉县地区秘书集捷(Cecep S Alamsyah)表示,佐科维总统将象征性地移交重度、中度和轻度受损房屋的修复和重建援助资金。

“我们目前正在进行筹备协调会议,特别是基于经过验证和验证的评估结果的房屋损坏数据,”昨

天在展玉县府礼堂举行的协调会议后,集捷说明。

据他介绍,恢复重建资金的直接分配将分阶段进行。对于第一阶段,已验证和核实多达8,341户家庭(KK)将获得援助。

“第一阶段记录了8,000多个。第二阶段大约有16,000多个。总统首先计划发放第一阶段,”他解释道。

对于严重受损的房屋,房主可获得5000万盾现金援助,2500万盾用于中度损坏,以及轻损1000万盾。资金援助将发送到他们各自的账户。

援助展玉灾民的努力得到了多方的支持。捐助不断到来。农业部与合作伙伴一起为展玉地震援助筹集了高达29亿印尼盾的资金。

与此同时,一辆为展玉地震受灾居民提供后勤援助的卡车昨天在西万隆县Cipatat区Gunung Masigit村Jalan Raya Cipatat发生意外事故。

因此,包括基本必需品、穿的衣服和来自万丹西朗的各种清洁设备在内的援助物资在抵达地点时遇到了延误。

不要忘记西爪哇印度尼西亚国家护士

协会(PPNI)的中委会向267名受地震影响的展玉地区护士捐赠了kadeudeuh(同情援助金)。

灾害警报

另一方面,一些地区已宣布做好应对自然灾害的准备。例如,锡江(Makassar)市政府昨天举行了由锡江(Makassar)市府区域灾害管理局(BPBD)协调的警报仪式和灾难应急响应模拟演习。

日惹特区政府准备了灾难紧急警报状态,今天将由特区首长宣布。

巨港市政府已发出呼吁,呼吁公众注意强风导致树木倒塌。

邦加勿里洞省的灾难援救署仍然与灾害有关,指出整个11月发生了18起灾害,造成3人死亡。当地政府负责人要求公众注意极端天气。

来自中爪哇北海岸的好消息。Demak、三宝垄和北加浪岸(Pekalongan)的潮汐洪水已经退去。最初流离失所的居民现已返回家园。

(莉丽)

印尼通过刑事法典修正案 立法禁止婚外性行为

(早报讯) 印度尼西亚国会星期二(12月6日)通过了刑事法典修正案,并把婚外性行为列为非法行为。批评者称,这极具争议性的立法对拥有全球最多回教徒人口的印尼来说,是一个巨大退步。

法新社报道,印尼九个政党一致对印尼刑事法典修正案予以通过,众议院副议长苏菲米随即敲响木槌,象征修正案文本

正式通过,并喊了一声“合法”。

印尼法律与人权部长亚索纳(Yasonna Laoly)在国会上说:“我们已尽了最大的努力,对重要课题和不同意见进行了辩论。然而,现在我们已来到对刑事法典修正案做出一个历史性决定的时刻,是时候抛开我们所继承的殖民地刑事法典了。”

其中一些具争议

的修订内容包括:将婚前和婚外性行为,以及未婚男女同居,列为非法行为。

印尼刑事法典可追溯到荷兰殖民时代,修订刑事法典在印尼一直是一个备受争议的课题。

维权组织对印尼国会提出的刑事法典修正案表示抗议,指修正案是对公民自由和政治自由的镇压。印尼宪法规定奉行世俗主义,刑事法典修

正案却向原教旨主义靠拢。

来源: 联合早报



修订刑事法典在印尼一直是一个备受争议的课题。图为维权组织5日在印尼国会外示威,抗议国会将通过具争议的刑事法典修正案。(法新社)